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TORONTÁLI KÖZLÖNY
Szerkesztőség és kiadóhivatal

.X.'KIUlnd^in.

A magyar ifjúéiig!
I^s felsóhajíunk a mi legna­

gyobb költőnkkel:
A vagy virág vagy te hazáin 

i íj us ága V
Igen virág, még mindig virág! 

de sajnos olyan, a mely alig, hogy 
nyitni kezdte kelyheit, máris meg- , 
csapta a dér s mire eljön a nyár, 
a kinyílt virág pompázásának J 
ideje, az (onnyadtan, el torzul tan 
hull alá s i-l sodorj a a kósza szél.

A budapesti egyetem és szerte 
az országban a főiskolákon gyti- 
lölséggel teljes politizálásból áll a 
diákélet. A politikai élet legszen 
vedélyesebb hullámai becsapnak 
a főiskolák falai közé és ott egy 
bizonyos irányban megmételyezik 
az ifjúi kedélyeket, ti a politikai 
szenvedélyből, az iskolában éppen 
úgy mint az életben felekezeti, 
gyakran faji gyülölség lesz, amely 
aztán a tarthatatlanságig csúf hely­
zeteket teremt.

Nagy bűnt követtek el azok 
a férfiak, akik ezeket a világrom­
boló szenvedélyeket az iskola fa­
lai közé vitték. Mert egyrészt el­
vonták az ifjúságot a komoly ta­
nulmányoktól, a tulajdonképpeni 
hivatástól. A gyülésező, politizáló

TÁRCA.
A szökevény.

Tágas, szürke volt. az irószoba, Csak 
egyet kellett reápillantani, azonnal tisztá­
ba volt véle az ember, hogy a kincstár adta 
meg a berendezését : oly kiméri, katonásan 
rideg voll benne minden. Az egyik sarok­
ban, úgy tehetetlenül kényelmetlen asztal 
mellett egy altiszt ktirmülgolelt. Időrikint 
fel lel állott, elkezdte fel és alá mérni a 
szobát, azután pedig kedvesen komoly ar 
czot vágva ismét leült, rótta a szép kali 
graqhikus hetüket egymás mellé, de úgy 
összeránczolta a homlokát, mintha legalább 
is az európai egyensúlyt állapítaná meg 
abban az irásban.Pedig de hogy! Rubrikákat 
tő tuti ki, hogy a hadbíróság ekkor meg ok 
kor haditörvényszéket tart, azért tehát, az 
és az az ezred küldjön s "haditörvényszék 
tagjainak embereket. Mindez a felhívás már 
szépen meg volt lithografálva s az altiszt­
nek, a hndbirósági Írnok csak naka neveket 
meg,'számokat kellett beleírnia, de 6 ezt 
is bájos szigorutással cselekedte meg. A 
szigorú és merev tekintetet talán a főnő­
kétől, Halok kapitány — hadbírótól sajátí­
totta el.

ött egy ordonánce. 
őrmester urnák alássan jelentem, 

el kell rnennem a térparanosnokaágra,

Egyesült „KikimJai Közlöny“ és „Felső Torontói“
POLITIKAI LAP.

Megjelenik: vasárnap, szerdán és pénteken.

Előfizetési díj:
Postán küldve, vagy házhoz hordva : ügetsz évi é 14 kor 

félévre 7 kor. Negyedévre 3 kor. 50 (ill.

Egy szám 1ÍO fillér.

Bejött

és tüntető fiatalság rendszerint 
megbukik az alapvizsgákon s j 
hosszas kísérletezés után jut el a 
szigorlatokig s mire ezeken is túl­
esik, annyi idő és pénz pocséko­
lódik el, hogy azt úgy hamarjá­
ban ki sem lehet számítani. A 
szülőknek, akiknek legnagyobb 
része, középsorsu vagy éppen sze­
gény ember s nagy keservesen ku­
porgni jálc össze e pénzt tanuló 
fiaik számára, bizony kevés örö­
me telik az ilyen gyermekekben, 
akik diploma helyett — világren­
di tő politikai társadalmi jelszava 
kát hoznak haza

Másrészt és az a nagyobb baj, 
a szó szorosértei lilében elrontják 
ezek a tanok a magyar ifjúságot. 
Mert a kierikái izmus, az ultrámon- 
tániznms. a pápa rajongás és az 
antiszemitizmus elvégre Magyaror­
szágon csak egy egészen kis cső 
port embernek, mondhatni szemé­
lyes érdeke s ezen érdekek igá­
jába fogják a magyar ifjúságot. 
Mire az ilyen „fekete keresztes“ 
fiatal ember kikerül az él dbe tel­
jesen előkészített eszköze már a 
reakeziónak, amely ellen apáink 
három századon át küzdöttek. Ha 
igy tart még egy évtizedig, olyan 
elem kerül bele a hivatalokba, a

Az őrmester rcárivallt, mintha bizony 
legalább is tánezba merino a baka :

— Mit keres maga most a térparancs- 
nokságon ? Miért kelj épp most menie a 
térparancsnokságra ? No majd befütyülök 
én magának I !!

Káromkodott tovább is, pedig igen 
jól tudta, hogy az a szegény ordonnánc 
nem mulatságból megy ol, hanem a szoká* 
sós reggeli jelentést visz. De hát a károm 
kodás a lő, mert e nélkül nincs tekintély. 
Egyszerre csak elcsendesedett, mert vékony 
rikácsoló hangot hallott a folyosóról. Jött 
a hadbiróknpitány, akinek meg volt az a 
kellemetlen szokása, hogy folyton visitotl, 
még akkor is, ha azt mondta például az 
embernek, hogy: „kérem, önt igen szere­
tem.“ Furcsa kis modora volt, az bizonyos

Nagy csörtetve belépett az irodába:
— Itt van már a posta?
Kapitány urnák jelöniem alássan, igen 

itt van.
Jól van. Van mára kikallgatás elője­

gyezve ?
— Igen is, kapitány url
Micsoda ügy ?
Ez a Szabó János-féle.
— Mit szaval maga énnekem igy, 

hogy „ez a Szabó János féle.“ Hát mit gon­
dol maga, hogy az én memóriámban min­
den apró bagatell úgy marad ?

Az őrmester egy kissé hebegni kezdett:
—- Kérem alássan. . . •

diplomás állásokba s veszi át a 
vezetést közigazgatási és társa­
dalmi téren, amely kész veszedelme 
lehet Magyarországnak.

Ebben az országban ól tiz mil­
lió magyar s csaknem ugyanannyi 
más nemzetiségű honpolgár, ki- 
lencz millió katolikus s tiz mil­
lió más felekezetű. Ilyen ország­
ban tolerancziával és elfogulatlan­
sággal lehet csak a békés együt­
télés lehetőségét megteremteni. 
Társadalmi és gazdasági csapás 
lehet abból első sorban, ha a lo­
kális élet vezetésében többséghez 
jutnak azok az elemek, melyeket 
most nevelnek a főiskolákon.

Bizony, nagy lelketlenség 
volt azokat a fogékony ifjúi ke­
délyeket megmételyezni, valóságos 
m erény let a haza politikai és gazda­
sági függetlensége ellen.

Mily szép és lelkes volt még 
egy évtizedek előtt a magyar fő­
iskolai ifjúság viselkedése. A 
forradalmak vérzivatavjai között 
kiforrott szabadság — ideálok lel­
kesítették a régi fiatalságot s eb­
ből a gárdából kerültek ki azok 
a férliak, a kik ma a nagy pozi- 
cziókban épen úgy, mint a kicsi­
nyekben a szabadéivüség és a 
magyarság bajnokai, ti most? A

— Ne kérjen semmit sem. Mi van az* 
zal a Szabó Jánossal ?

— Kérem az a dezerció.
— Hallja, már mondtam magának, 

hogy ne beszéljen igy : „az* a decerció ! 
Mondjon egyszerűen annyit, hogy : dezer­
ció...................... küldjön le az emberért.

— Igenis kapitány ur.
Halek kapitány leült az Íróasztala mel­

lé. Époly kényelmetlen és szűk volt ez, 
mint a másik, csakhogy éppen fényesebbre 
mázolták be. Kutatgatott egy írásosoméban, 
feltette a csiptetőjót és a tnesszelátó embe­
rek szokása szerint messzire tartotta maga 
elé az Írást.

Néhány perez múlva két fegyveres őr 
hozott le egy katonát. Jóképű, magyarar- 
ezu közhuszár volt, a kinek a czizmájáról 
mint ezt a katonai fogházak előírása meg­
kívánja — hiányzott a sarkantyú és úgy 
látszik az roppant furcsának tűnhetett fel 
előtte, mert úgy lépkedett a hadbirókapi 
tány elé, mintha tojáson járna.

— Hogy hívják ?
A huszár előtt ez a kérdés kissé ko­

mikus volt, mórt már negyedik napja ki 
sértők át az ezredétől előzetes fogságba, 
anélkül, hogy eddig csak ki is hallgatták 
volna, rángalódzott is egy darabig a bal­
szeme, aztán kedélyes bonhomiával felelte:

Huszár Johann Szabó alássan jelenti 
magát.

— Maga, ha nem szökött volna meg

/



Metternich, a Loyala Ignácz, a 
Szent Bertalan éj szelleme kisert 
a magyar főiskolai ifjúság egy 
részében, a vésznek és romlásnak
szelleme. , .

Amit a főiskolai ifjúságnak a 
nyilvánosságnak szánt szereplé­
séről hallunk, az mind reakczio- 
nárius propaganda. Mintha vissza­
tértek volna a pozsonyi diétának 
konzervatív magyarjai, akik elfo­
gult elkeseredéssel küzdöttek ^ a 
politikai, társadalmi és vallási 
szabadság ellen Az álmából eb 
redező nemzet s elsősorban a jo- 
gászság csúfolta és gyűlölte 80 
esztendő előtt a maradiakat, 
ma szítják és táplálják^ a tüzet, 
mely ha nagyra kap, lángba bo­
rítja" az országot.

S a főiskolai ^ tanári karok, 
melyeknek nagy része szabadelvű 
és modern, bizony nem fejtenek 
ki kellő energiát az ifjúsági reak- 
czionárius áramlatok elnyomásara. 
A tapasztalatlan fiatalság teljesen 
prédául van hagyva a fekete se­
regnek, mely nem mulaszt el egy 
alkalmat, hogy híveket toboroz­
zon a főiskolák falai között. Egé­
szen jó taktika. Hisz ott van a 
jövendő Magyarország!

Veszedelem fenyeget erről a 
részről s ha ideje korán nem ve­
szik elejét, a szellemi, a gazdasági 
s talán politikai rakczió viharja 
végig fog tombolni az ország 
felett!

Római zarándoklat.
Szt. Atyánk 25 éves pápai jubileu­

ma alkalmából Orosz Ferenez ettyeki 
káplán a pápai „Benemerenti“ érdem 
kereszt tulajdonosa országos zarándok­
latot vezet Rómába. Alulírott csekélysé­
gemet mint Rómában járt collegát föl­
kért, hogy azokat, kiknek a Szabadká-

ugy e most már a harmadik esztendejét 
töltené ?

— Igenis kapitány ur!
Hát aztán, miért szökött meg. mi?
— Nagy sora van annak, kapitány ur.
A hadbíró csak elbámult, hogy ez a 

huszár ily komázva feleigei, élesen szem­
ügyre vette őt, de aztán látva annak ártat­
lan tiszta tekintetét nyugodtan szólt:

— Nohát mondja el . .
— Igenis . . .
— Várjon most én szólok. Nagyon 

okosan teszi, ha sem belőle el nem vesz, 
sem hozzá nem tesz, ha nem hazudik.

De már erre sértődött hang dörögte:
— Nem szokásom a hazugság, kapi 

lány ur.
— No, ne kiabáljon, hanem mondja 

el az esetét.
Ez a szó hogy: „eset“ egy pillantás­

ra szeget ütött a fejébe a huszárnak. Szép 
szó volt, de biz ö nem értette. Az csudá­
latos tiszta tekintettel kezdett beszélni:

— ügy volt az én dolgom, kapitány 
urnák alásun jelentem, hogy ösmerségem 
volt nékem a szülőfalumban egy leánynyal, 
a felső Farkas Harcsával.

A hadbíró közbe vágott:
— Csak ne nagyon sokat papoljon, 

meg ne siessen annyira, mert az őrmester­
nek, le kell irnai, mit maga most vall. 
Megértette ?

— Meg én, kapitány ur. Már aztán 
mink bizony nagyon szerettük egymást. 
Meg is Ígértem Marosának, hogy elveszem,

ról való indulás jobban kézre, esik , 
mint a Bpestről való gyűjtsem össze es , 
vezessem én Fiúméba, hol a Bpestről , 
jövő zarándokokhoz csatlakozunk. Miu­
tán ezt elvállaltam, most felhívom mind­
azokat, kik e szép zarándoklatban reszt 
venni óhajtanak és inkább a közelebb 
fekvő Szabadkáról indulnak, jelentsék 
be magukat minnél előbb nálom és elő­
leg gyanánt küldjenek 30 kor. hozzám. 
Jelentkezéseket és előleget elfogadok 
márc. 10-éig. A részvételi ár hátralévő 
része pedig márc. 25-óig hozzám be­
küldendő. Ha valaki olasz pénzt óhajt 
előre váltani, a mi nagyon hasznos 
mert különben minden koronán 8—10 
fillért vészit, küldje a felváltandó össze­
get az előleggel be hozzám és ón gon 
doskodom olasz pénzről. A főt. paptár­
sakat pedig felkérem, hogy e zarándok­
latot a jelzettem körülménynyel híveik­
nek meghirdessék és az abban való rész­
vételt ajánlják, esetleg önmaguk is csat 
lakozzának.

Úti tervünk ez:
Szabadka — Fiume—A nkona—Lo­

retta—Róma. Itt 6 napig tartózkodunk 
mialatt Római nevezettességeit megte­
kintjük 25-ös csoportokra osztva egy 
ügyes -vezető mellett. Rómából—Flo- 
renczbe Itália legszebb Városába -- Bo­
logna (Szt Katalin és Dominik sírja)— 
Padua (szt. Antal sírja) — a legszebb 
Vekmcze (szt Márk temploma, Doge 
palota) — Fiúméba—Terratto esetleg 
Abbáziába. Lilét haza Szabadkáig.

És ez óriási körüt ily olcsó ár 
mellett tehető:

1. hely vas. I. h. hajó 255 kor.
II. „ „ II. h. „ 200 ,.

III. „ „ III. h. „ 102 „
Ez összegben benfoglaltatik fi napi j 

lakás és teljes ellátás Romában, a fi a li­
ker a római vasúti állomástól a szállo­
dáig és a vezetés költségei.

A ki Loretta és Róma nevezetes­
ségei iránt érdeklődik, hozassa meg 
„Római utam emlékei“ című könyvemet
rTWűrvr«7.t sxr*vj»atmri‘*aam.mr.»

ha kiszolgáltam, meg is tartottam volna a 
szavamat. Beszéljen tovább.

— Hát aztán idén levél jött a falu 
bél. a jegyzősegéd úrral íratták, hogy be­
teg nagyon Marosa, meg, hogy azontúl is 
inkább menjek haza, különben talán élet 
ben sem találom többet a mátkámat.

Valami melegség lelt egyszerre a had­
bíró nézésében. Csillogtak a szemei és oda 
szól az őrmesternek németül:

Schreiben Sie dass das Mädchen sehr 
krank war. — Azután csuk intett a huszár­
nak. sogy folytassa

— Szabadságot kértem a kapitány 
uramtól. Nem adta meg. Megmutattam a 
levelet, azt mondta rá a kapitány uram, 
hogy az egész csak mese, hogy én a leve­
let csak úgy Írattam meg hamisságból. Mire 
aztán azt találtain mondani, hogy én nem 
hazudtam soha. Erre leülteitek az egyesbe.

— Meddig volt ott ?
— Hét napig. A hetediken — pénteki 

nap volt - kieresztették és azt mondották, 
hogy ráadásra még ezredi apportra is elme 
gyek. No hát ezt már nein Svártam be. 
Estefelé kiszöktem a kaszárnyából, a leg- 
közelebi állomásig gyalog rohantam, ott 
felültem a vaspályára

— Hát igazán beteg volt a kedvese 7 
— Bizony jól mondja a kapitány ur, 

hogy volt Mert a szegény lelket én'már 
csak életben sem találtam. Meghalt még 
í\7. alatt, mig én az egyesben sem voltam. 
Tessék csak megkórdeztetni a falumban. 

— Azután mit csinált ?
— Kimentem a temetőbe, aztán va-

60 fillérért portoinentesen küldöm. A 
zarándokoknak pedig nólkülőzhetlen arra 
nézve, hogy tudják mi az a sok szép 
emlék a melyeket látnak majd Rómában 
és Lorettóban.

Bővebb felvilágosítást nyújt Zentára
Estért János, káplán.

HÍREK
— Főispánváltozás. Az „Egyetértés“ 

Írja : Páratlan sok visszaélésnek jött nyo­
mára Toronlálban a rettegett Kaffka. 
Működésének eredménye az lett, hogy 
felfüggesztett tizenkilencz tisztviselőt, köz­
tük három főszolgabírót és fegyelmit 
kapott ugyanennyi. A tömeges tisztoga­
tásnak végső eredménye az lesz, hogy 
Rónai Jenőt Toronlál vármegyének mos­
tani főispánját a legközelebbi napokban 
felmentik állásától. Rónai távozása Torontál 
vármegye éléről — egy esti lap ielentóse 
szerint — befejezett dolog. Tiz esztendeig 
volt torontáli főispán.

— Közgyűlés. Az „Önkéntes polgári 
betegsegélyező egylet“ folyó évi január hó 
19-én délután 2 érakor tartja rendes évi 
közgyűlését az ipartestület székházéban.

— A nagy kikimiai ipartestület az 1902. 
évi február hó 1-én a „Nemzeti szálló“ 
helyiségeiben zártkörű Polgári-bált rendez. 
Belépti díj : személyjegy 1 kor. családi egy 
2 kor. 40 fill. A tiszta jövedelem az ipar­
testület, építés alapjának gyarapítására fog 
fordittatni

— Katonai hangverseny A nemzeti 
szálloda agilis vendéglőse 8 i in o n c s i c s, 
— ki a vendégek iránti előzékenységénél 
cs pontos kiszolgálásánál fogva — máris 
közkedveltségnek örvend, — nem kiméivé 
som fáradságot, sem áldozatot, — a város 
közönségének egy élvezetes estét szerzen • 
elő, ina, azaz vasárnap este a vezetése 
alatti „Nemzeti szállóban“ katonai hang­
versenyt rendez, a szegedi m. kir, 5-ik 
honvéd zenekar közre in űdödésé vei.

— A levelezőlapok ára a legújabb sza­
bályozás szerint, a belföldi forgalomban da- 
rabonkint 5 fillérben, a póstáulalváuy űr­
lapok ára pedig a bel- és nemzetközi for­
galomban egyaránt 2 fillérben állapíttatott 
meg. A régi lovelevőlapok és régi posta­
utalvány űrlapok árusítása 1902. január 10. 
én este megszűnik és 1092. január 11-től

lami nyolez napig ott csavarogtam a kör 
nyéken inig a zsandárok el nem fogtak és le 
nem kísérlek az ezredemhez. Ez az egész, 
kapitány ur.

A hadbíró csak kutatott, kutatott a 
huszár arczán, mert a hangjában hiába ke 
resté a rosszat, — tiszta volt az és becsü­
letes, — az arcán akarta tehát felfedezni, 
Csakhogy nem rándult meg azon egy izom 
sem. Nyugodt volt és bátornézésü, Oda­
szólt ismét:

— Hallja huszár, tudja, hogy mit 
tett maga 7

—Tudom, kapitány ur. Megszöktem.
— Azután tudja e, hogy ezért szigo­

rú a büntetés ?
— Tudom, kapitány ur. csak arra ké­

rem alássan hogy tessék a szegény anyá­
mat tekinteni.

No jól van, most visszavezetik Majd
meglátom. . . . Hm.............. Hm.................
Miért szökött meg ¥

A szökés nagy bűn.............Abtréten !
Elhangzottak a folyóson a huszár lép­

tei. Az őrmester írnok csuk elbámutt hogy 
a rideg Balek kapitány szeme csillog, még 
pedig könytől csillog és izgatott hangon 

mondta:
— Őrmester, majd agy kell megcsi­

náld a felterjesztést, hogy a huszár Sza­
bó nem a szökésen, hanem az önkényes 
eltávozásban bűnös.

. . . Ezért pedig csak egy két hónap 
büntetés jár. . , . .

Fáy Nándor,



kezdve az utalvány űrlapokból kizárólag az 
uj 2 filléreseket s a levelezőlapokból is az 
uj 5 filléreseket árusítják, u 4 filléren régi 
levelezőlapokból pedig csakis a megkezdett 
csomagok maradványait adják cl.jde ezeket 
kiadás előtt pótlólag 1 filléres leve jegy 
gyei látják el. A közönség kezei köztitl 
levő ,égi postai utalvány űrlapokat pénz­
összegek küldésére, úgyszintén a régi le 
velezőlapokut 190G. április hó végéig fel­
használhatja, ha azokra az árkülönbözet 
pótlásául még 1 — 1 egy filléres Irancojegyct 
ragaszt fel.

— Vizsgáló bTóhelyettes. Az iguzság- 
ügyminiszter a mtgybecskureki kir. tőr­
véri szék területére vizsgálóbirói állandó 
helyettesül dr Selymessy Sándor kir. 
törvényszéki ni rőt nevezte ki.

— Huszonötezer koronás alapítvány a 
vidéki hírlapírók segélyalapjára. A m. kir. 
szab. osztálysor s játék részvény 
társaság igazgatósága 115,000 korona ala- 
pitványt szavazott meg a vidéki hír­
lapírók országos szövetségé­
nek segélyalapja javára és a fölajánlott 
nagyszabású alapítvány összegét tíz év 
alatt fizeti be oly kép, hogy 1902-től kezdve 
öt éven keresztül 5000—5000, további öl. 
éven ál pedig 2000—2000 koronát szol­
gáltat be minden óv január 2-án a szö­
vetség pénztárába. Az alapitó levél a ma­
gyar vidéki sajtónak az ország különböző 
pontjain teljesített érdemes kuliur-szolgú- 
latát méltatja és o munkásság elösmeié- 
scnek kivan kifejezést adni a szövetség 
segélyalapjára lett áldozatkész alapilvány- 
nyal A hirlapiró szövetség hálás köszö­
nettel fogadta az osztály sorsjáték részvény­
társaság lekötelező elhatározását, mely ly el 
az legbőkezűbb alapitól sorában is a leg­
első helyet foglalja el és a jelentékeny 
adományt folyó évi közgyűlésének azon 
javaslattal jelenti be, hogy az is köszönje 
meg a részvény társaságnak a gazdag ala­
pítványt. Ezzel az összeggel a vidéki hír­
lapírók országos szövetségének nyugdíj és 
segélyalapja, illetőleg a vidéki hírlapírók 
támogatására szolgáló vagyona az 1900 
évi zárszámadás eredményét véve alapul, 
103,000 koronára emelkedett.

Jelentékeny adomán) t, G00 koronát 
küldött a vidéki hirlapiró szövetség sze­
gedi elnökségéhez a mai napon András- 
s y Dénes gróf is az áldozatkész főur, ki 
a legnemesebb közczólokra szolgáló nagy- 
lekü támogatásával már oly sok intézményt 
kötelezett hálára. Az adományt a gróf 
kraszna-horkai uradalmának ig. főügyésze: 
Sulyovszky István szép hangú levél 
kíséretében küldte meg a hirlapiró szövet­
ség elnökének.

— Véres verekedések. Malogajszki 
Nika a napokban ősszeszóllalkozott JBa- 
kovlycv fiánkéval s szavainak erősebb 
nyomatékül adandó, ezt téglával többszö­
rösen fejbe vágta, miáltal 3—4 hát alatt 
gyógyuló sérüléseket okozott rajta. — 
Polisz Adám pmczért ugyancsak a na­
pokban Popov liáda verte meg egy fejsze- 
nyéllel olyanyira, hogy Polisz bordatörést 
szenvedeti. — Kecsa Lyuba ezektől elté­
rően sértetlo meg jjovanov Milánt a kivel 
valami fölött összekülönbözvón, késsel 3 
helyen súlyosan megszurta. — A vereke­
dő jómadarak eben a fényi tő eljárás folya­
maiba tétetett.

— Gyermekkitétel Furcsa leletre akadt 
u múlt héten, Vidiczki Páva, a ki ugyanis 
midőn reggeli 5 órakor udvarába kiment 
ujtaja előtt egy kis 2 hónapos csecsemőt 
talán. — A gyermeket, ki fiának és me­
nyének gyermeke, ulobbinak nővére tette 
ki lakása elé azért, mert a gyermek szülei 
vjszálykudásban, és különválva élnek.

Ipartestületi bál. A helybeli ipar­
testület február hó 1 én tartja meg bálját 
a nemzeti szálló helyiségeiben. Mint érte­
sülünk már nagyban folynak az előkészü 
ielek ezen általánosan kedvelt polgári 
mulatságra, melyhez a zenét Mészáros ked 
veit zenekara fogja szolgáltatni.

— Mulatság. Az önkéntes polg. be- 
tegsegúlyező egylet, folyó hó 20 án az 
ípurlustulet hazának összes helyiségeiben 
tauczmulatságov rendez.

— Tűzoltó bál. Hajdanában az önk. 
orna tűzoltó egylet mulatságai első rendű 

helyet foglaltak el a farsnnyi mulatságok 
sorában. Régóta nem rendeztek láncmulat 
í-ágot. Az idén elhatározták, hogy f. évi 
tebruár hó 9 én farsang utolsó napján a 
1) lm szálló emeled szintennében tűzoltó 
bálát rendeznek

- A helybeli korcsolyázó egyesület e
ho 24 én délután 2 órakor a hej\ beli ka 
sziuó társalgó termében közgyűlést tart s 
ehhez az egyesület elnöke a 'tagokat az- 
Z|d a figyelmeztet őssel hívja meg, hogy 
az előző közgyűlés határozat képes nem 
lévén, ezúttal a megjelent tagok számára 
való tekintet nélkül lógja a közgyűlés a 
határozatokat meghozni Tárgysorozat: 1. 
Elnöki jelentés a lefolyt egyesületi évről! 
2. A számodások fölülvizsgálnia és a fel­
ment vény megadása. 3. Ez évi költség 
előirányzat. 4 Választmány és elnök vá­
lasztása. 5. Indítványok tárgyalása Szon- 
tagh Hugó egyesületi elniik.'

Tűz. Folyó hó G án A d a muvits 
Miklós 175. ö i. sz. házának udvarán 6 
öl polyva égett cl. Tegnap pedig N i k o- 
M 1 s Lázár birtokos 111. negyedbeli ma­
jorján kigyuladt az istálló, a szin és egy 
disznóól valamint, sok gazdasági eszköz 
esett áldozatul. A kár az 5000 koronát 
meghaladja, Mindkét esetben gyújtogatok 
működtek, mely gyanút az eddig ’ beveze­
tett vizsgálat megerősíti. A tettesek isme­
retlenek, de valószínii, hegy az edoig 
megállapított nyomok alapján a tettesek 
nemsokára kézre kerülnek.

— Garázda ember hírében áll Jnr- 
g i ti Joviczu helybeli parasztgazda, a ki 
hogy kimúlássá miszerint a „falurossza“ 
neve nem méltatlanul viseli, tegnap reg­
gel 9 órakor, fényes nappal, K a d a Mi­
hály vendéglőjének összes ablakait bever­
te. — Jorgin ár ellen az eljárás megindit- 
taloit.

Regény.

A kötélverő inas.
William Westall-tól.

Fordította: Weber Péter.
i.

ínség és nyomor közt.
(Folytatás.)

Lazarus ur boltjának ajtajában ál­
lott. Kicsiny, köpezös, jól táplált alak 
volt; fekete haj, a mely a halántékokon 
már kissé őszbe csavarodott, övezte 
duzzadt, zsirfényes arczát, melyből két 
kicsiny, fénylő szemgolyó csillogott elé.

„Hát megfogtad a gazembereket," 
kiáltá siránkozó, recsegő hangon; „ezen 
örülök Majd megtanítalak gaz nátió, 
nekem a legszebb árumat ellopni. La­
kosatok ezért 1“

„Téved, Lazarus ur, ez az asszony 
szegény és szerencsétlen, nem pedig 
közönséges tolvaj; különben már kö­
rülbelül vissza is hozta a köpenyeget, 
a mikor utolértem I“

„A köpönyeget visszahozta! Tréfa 
dologi Elhigyjek én ilyen mesét?“

„Tényleg igy áll a dolog és ón 
hiszem is az elbeszélését, hogy t. i. a 
köpenyeget, egy pillanatnyi impulzust 
követve vette el, a mint ő maga is ál­
lítja, hogy fiát a haláltól megmentse, a 
ki, mint látja, a hidegtől már alig áll 
a lábán. Meg vagyok róla győződve, 
hogy ez egy becsületes és illedelmes 
asszony, mert“ tévé hozzá félig hango­
san, „nem úgy beszél, mint közönséges 
emberek, hanem választékosait és kép­
zett emberhez illően fejezi ki magát. 
Kérem önt, bocsássa szabadon, ön visz- 
szakapta a köpönyegéi és igy nincs sem­
mi kára“.

„Hallgass, én tudom, hogy mit 
tegyek. Nem bocsátom őket szabadon. 
Példát fogok állitatni vele intésül mind 
a többi gazembernek, hogy a becsüle 
tes kereskedőket legszebb áruiktól ne 
fosszák meg. Törvényszék elé állitatom 
oly bizonyosan, mint a nevem Lazarus 
Mózes. Lám, amott jő a rendőr! Ide, 
rendőr; átadom önnek ezt az asszony 
ságot, a ki tőlem ezt a köpönyeget 
lopta. Tettén fogták Perkins, a segédem 
és Smith Jóhnás ur, becsületes szom­
szédom."

„Isten szent szerelmére, hagyjatok 
menni,“ kiáltá sikoltozva a szegény 
asszony. ,Isten a tanúm, hogy a köpö­
nyeget megtartani nem akartam. Épen 
vissza akartam hozni; kérdezzék meg 
ezt az urat, a ki ide hozott, hogy iga­
zat mondok-e."

„Ostobább embert csapj be a me­
séddel," vágott közbe a mihaszna bru­
tális nevetéssel. „Nálam nem használ 
az ilyen tortólyos fogás; ismerem ösz- 
szes cseleiteket és fondorkodásaitokat. 
Ez alkalommal megfogtunk és nem 
bocsátunk szabadon. “

A szegény asszony sirt — sirt ke­
servesen és ha nem támogatja a jó- 
indulatá és rószvótteljcs Perkins, úgy 
erőtlenül Jisszerogyott volna.

„A gyermeket is bevezessem ?" Kér- 
dó az Andris.

„Igen“, mondá Lazarus, „a lopást 
közösen végezték“.

Nehány perczczel később a szegény, 
szerencsétlen asszony lehorgasztott fő­
vel, kétségbeesve és sóhajtozva ment 
végig az utczákon; kezén nehéz vas­
bilincsek csörömpöltek. A rendőr egyik 
keze vei karon ragadta az asszonyt, a 
másikkal pedig az öntudatlan állapotban 
levő fiút gallérjánál fogva magával 
hurczolta.

(folyt, következik.)

Felélős szerkesztő és laptulajdonos :
Dr. KISS KÁROL.Y.

Kiadói-Nyomda, N.-Kikindán. Telefon, sz. 15-
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Hirdetések.
2645 szám végh. I9OI.

Árverési hirdetmény.
Alulírott kiküldött kir. bir. végrehajtó 

1881. évi LX. t.-cz. 102. §-a értelmében 
ezennel közhírré teszi, hogy a nagy-kikindai 
kir. törvényszék I9O1. 10865 számú végzése 
által az első nkikindai takarékpénztár végre­
hajtató javára Eisenkolh Gáspár és Terén 
nkikindai lakosok e len íOOo kor. tőke s 
jár. erejéig elrendelt kielégítési végrehajtás 
alkalm val biróilag lefoglalt -‘s 622 kor. be­
csült különféle h'zibuiorok, 1 zongora és 
egyéb tárgyakból álló ingóságok nyilvános 
árverés utján eladatnak.

Mely árverésnek a nagy kikindai kir. 
járásbíróságnak 19OI V. 1038/3 sz. kikü de- 
lést tartalmazó végzése fo'ytán helyszínén va­
gyis NagyKikind n alperesek lakásán leendő 
eszközlésére 1902. évi jánuar hó 14 ik nap­
jának délután 5 órája határidőit! kítűzetik 
és ahhoz a venni szándékozók oly megjegy; 
zéssel hivatnak meg, hogy az érintett ingó­
ságok ezen árverésen az 1881. évi LX. 
t.-cz. lo7. értelmében a legtöbbet Ígérőnek 
bocsáron alul is el aladatni fog.

Kelt Nagy-Kik indái, 19ol évi december 
hó 3O. napján.

Stoiz Adolf kir. bir. végrehajtó.
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Árverési hirdetmény.
Alulirt bírósági végrehajtó az 1881. évi 

LX. t.-cz. l02. §-« értelmében ezennel köz­
hírré teszi, hogy a nkikindai kir. jávéhbiró- 
ság 1899 évi Sp. I. 434/4 számú végzése 
következtében Dr. Wo f Jakab ügyvéd által 
képviselt Fischer Lipót és Ede cég javára 
Dragutinovics Károly ellen 176 kor. 92 fill- 
s jár erejéig I9O0 évi aug. hó 29 én foga- 
natositott kielégítési végrehajtás utján felül­
foglalt és 990 kor. becsült következő ingó­
ságok u. m. különféle házi bútorok egy 
zongora és egyebek nyilvános arver-'sen 
eladatnak.

Mely árverésnek a bilic-di kir. járásbú 
róság 19O1 évi V 8/11 számú végzése folytán 
176 kor. 92 fill, tőkekövetelés, ennek I899 
évi nov hó 25 napjától járó 5«/0 kamatai, 
és eddig összesen 62 kor. 9O fill.-ben bíró- 
ilag már megillapitott költségek erejéig 
Billéden alperes lakásán leendő eszközlésére
1902 évi január hó 15 ik nadjának d lutáni 
2 órája határidőül kitüzetik és ahhoz a 
venni szándékozók oly megyjegyzéssel hivat 
nak meg, hogy az érintett ingóságok az 1881. 
évi LX. t.-cz 107. és 1O8. § a értelmében 
készpénzfizetés mellett, a legtöbbet Ígérőnek 
szükség esetén becsáron alul is ol fognak 
adatni.

Amennyiben az elárverezendő ingósá­
gokat mások is le és felülfoglaltatták s az ikra 
kielégítési jogot nyertek volna, jelen árverés 
az I881. évi LX.^t. ez. 1O2. § értelmében 
ezek javára is elrendeltetik.

Kelt Billéden 1901 évi dec. hó 28=án.
Fulda Alajos.

kir. bir. végrehajtó.

l629t szám tkvi I9O1.

Utóajánlati-áríerési hirdetmény.
A nkikindai kir. törvényszék mint tkvi 

hatóság közhírré teszi, hogy Hollaender J 
Károly nbecskereki lakos végreh-.jtatónak,— 
Gyukanov Emília (Mileva) mokrini lakos 
végrehajtást szenvedett elleni 122 kor. 17. 
fill tőke s jár. valamint a csatlakozott Pet- 
rov Milivojnak 72 kor. s jár. első mokrini 
takarékpénztárnak 60O kor. tőke s jár kie­
légítése miatti ügyekben a területén lévő. a 
mokrini 927 sztjkvben A I. 1 sor (1471 — 
1472) helyr. 612 öi. szám alatt foglalt h z 
és beltelek 848 km-, úgy a mokrini 3890 
sztjkvben. A -f- 1 sor 2960/a helyr szám 
alatt foglalt és ifj. Gyukanov Dénes (Dina) 
tulajdonát képező szőlő 132 kor. kikiáltási 
árban az 1881 évi LX tcz. l87. §. értelmé­
ben Mokri.i község házánál a beadott utó 
ajánlat folytán 1902 évi február hó I ik nap 
ján délelőtti 10 órakor újabb bírói végre haj 
tási árverés alá fog bocsájlátni azzal, hogy 
az ingatlan az utóajánlat tevő által beígért és 
pedig a mokrini 927 sztjkvben Inglak ingat­
lan 100 koronán a mokrini 389O sztjkvben 
fog lalt ingatlan pedig 5O kor. alábban nem 
fog eladatni.

Venni szándékozók tartoznak a kikiál­
tási ár 10"/„-át készpénzben vagy óvadé« ké­
pes értékpapírban a kiküldött kezeihez le 
fizetni, vagy annak a bíróságnál előlegesen 
elhelyezett bánatpénzről kiállított elismervényt 
átszolgáltatni

Nagy-Kikinda 19Ol évi deczember 18-án 
kir. törvényszék mint tkvi hatóság.

Kemény sk.
kir. tsz ki bíró.

I4345 szám tkvi. I900.

Árverési hirdetmény.
A nkikindai kir. Iszék mint tkvi. lia 

lóság közhírré teszi, hogy a Magyar Takarék 
pénztárak központi jelzálogbankja mint rész­
vény társaság végrehajtató)»!. Obutyinszky 
János (Jócza) thegyesi lakns végrehajtást 
szenvedett elleni 293 kor. (14 fill, s jár. kielé­
gítése miatti ügyében a területén levő a 
thegyesi 486 sztjkvben. A 1, 5 sor. 2716

I hrszám alatt felvett 1 hold területű ingatlan 
4O3 kor. a thegyesi 484 sztjkvben A I-2—5 
sor 1156. ISII 2129. 2713 hrsz. alatt fel 

I vett 5 hold lOOO. □ ölnyi ingatlan 2107 
I kor. a thegyesi 1575 sztjkvben A I. 1-8 

sor. 1153 I514. 2126. hrsz. a felvett 4 hold 
800 □ ölnyi ingatlan 149° kor. kikiknltasj 
árban Tisza Hegyes községházánál 1902 évi 
január hó 27 napjának d e. 10 órájakor bír. 
végrehajt isi árverési alá fog bocsájtalni és 
kikiáltási áron alul is el fog adatni.

Venni szándékozók tartoznak a kiki­
áltási ár 10%-át készpénzben v. óvadékké­
pes értékpapírban a kiküldött kezeihez le­
tenni v. neki a bíróságnál előlegesen elhe­
lyezett bánatpénzről kiállított elismerményt 
átszolgáltatni.

A kir. tszék mint tkvi hatóság. N.-Ki- 
kindiin, 19O1. évi november hó 3-án.

Kapustyák kir. (széki biró.

74O4 szám tkv. I9OI

Ujabbi-árverési hirdetmény.
A billédi kir. Járásbíróság mint tkvi ha 

lóság közhírré teszi, hogy a Délmagyaror

szági gazdasági bank temesvári ezég végre- 
hajtatónnk — Sebőn Ede temesvári lakos 
végrehajtást szenvedő ellen 800 kor. tőke 
és jár kielégítése miatti ügyében a csenei 
l21 sz tjkvben Sebőn Ede nevén álló 
I7O4 és 2288 m. sz. alatt foglalt ingatlan dj. 
Dózsa Simon által beadott utóajánlat folytán 
Horváth Csene községeién 1902. évi február 

I hó 10 napjának d. e. 10 órájakor ujabbi bírói 
j végrehajtátó árverés alá fog bocsájtalni azzal 
I hogy az ingatlan az utóaj.inlattevő által 
í beígért 889 kor. alább nem fog eladatni.

Venni szándékozók tartoznak a kiki- 
! álltási ár 10°|0-».t készpénzben vagy óvadék- 
j képesnek nyilvánított értékpapírban a ki- 
! küldött kezéhez lelenni vagy neki a hiró- 
! s'gnál előlegesen elhelyezett bánatpénzről 

kiállított szabályszerű elismervényt átszolgál­
tatni.

Az árve.ési hirdetmény kibocsájtfsával 
egyidejűleg megállapított árverési feltételek a 
hivatalos urak alatt ezen kir. tkvi hatóság­
nál s a községi elöljáróságnál megtekinthetők.

Billéden, 190I vi decz. hó 16-én
Hauzinger
kir albiró.

Mz életmentő.
Igaz történet az életből. Elbeszéli : Fábián András, Turkevén (Utánnyomás liles).

Mióla áll a világ, senki sem látta oly hasznát az 
olvasásnak, mint az édes atyám, a ki nagy beteg 
volt és hogy most egészséges, annak köszönheti, 
hogy olvasni tud.

Nyolcz esztendeig kínlódott jó atyám, gyomor- 
görcse és bélhurutja volt s vérszegénye gben szén- 
v det.t ; minden esoteiidőbeu vérlias támadta meg, 
s emellett szívdobogás. Ezek voltak belső betegségei 
de borzasztó külső bajokban is szenvedett szegény. 
A CSÚSZÓS és rlieum tikus bántál inak iCltentöon 
kínozták, dereka fojt, iszonyú szaggatásai voltak és 
semmi sem használt neki. Már-már fölhagyott azzal, 
hogy orvosi szerekért hasztalan dobalja ki pénzét, 
s párnákba csavarva egész napon át a kályha 
mellett ült s az imakönyvben s naptárban olvasga­
tott. Eg> sserre csak felkiált.

— Ez az 1 — Micsoda V kérdeztük ml.
— Ez az I iamétlé az öreg 

és egy elbeszélésre mutatott, 
melynek a cziiue : „Egy Öreg -£»‘»liíjlfe 
ember titka“, melyben ölbe- ,-rN
széli ifj. szabó Is1 ván, hogy a ,-v "v.
világ semmiféle szere már nőm í-,.. V" 
használt neki, végre a hires 
Feller féle „Elsa fluid ‘-hoz fo­
lyamodott, mely nem csak öt, 
de a faluban még sok más 
embert is meggyógyított

Nem akartuk elrontani ked­
vét és kívánságára Feiler V.
Jenő gyógyszertárából a „Szt.
Háromsághoz“ Stubica, temp­
lom-utca rendellünk 12 üvegcse Elna-fluidol, mert 
kevesebbet nem adnak. A patikus ur 5 korona 
utánvét mellett egy tuczat Elsa-fluidot küldött és 
használati utasítást mellékelt liozzá, melyből meg- 
tudhaló, mikép kell használni. A posta költséget 
ö maga fizette.

14 napon keresztül óránkint húsz csöppet ivott 
alyám egy kanálnyi tejben ebből a jóillatu Elsa- 
folyadékbol s minden reggel és este jól bedörzsölte 
magát az Elsa-csöppekkel. A 9-ik naptól kezdve 
jobban erezte magát és 2 hét múlva pedig egész­
séges lett.

A faluban hamarosan megiudta minden ember, 
hogy atyám egészséges. Valamennyien Feller féle 
Elsa fluid t rendeltek s csodálatosan az minden­
kinek használt. Itt csak néhány esetet akarok em­
líteni. A Dandár István öregsége következtében 
szerngyöygeségben szenvedett, már közel volt a

megvakuláshoz s 
kezdte használni, 
egy fiatal ember, 
bőrnek szúrása

emiatt a Feller-félo Elsa-fluidot 
Hat hét alait úgy látott, mint 
Nagy Jánosnak es még 20 eill­

és derékzsábája volt, a fejük és

Hl

; -'<d ‘Jí

keresztcsontjuk fájt, erősen köhögtek, influen­
zásak voltak és valamennyit egészségessé tette a 
Feller-télo Elsa-fluid. Erős Károlyncnak szédülését 
voltak és mellb.ij kínozta, vert köpött s laza 
volt, úgy, hogy a tejet is elvesztett--, csecsemője 
ennélfogva hasgör i-öket és kiütéseket kapott 
ezt a szegény asszonyt is kigyógyitotta a Feller 
féle Elsa-fluid, ujra volt teje s gyermeke is pom­
pásan meghízott, a plébános ur gazdasszonya 
erbánezot kapott az arczán. mérges daganata volt 
a lábán s a nyaka fájt Kolompár András reuise. 
ges fogfaj,jósban és hat gyermeke sargaaagban 
szenvedett gyomorbajuk, hanylngei ük. dugulásuk es 

gilisztájuk veit. A Feller-fele Elsa 
fiúm úgy ezeket mint minden elő­
forduló betegséget kigyogyitóit.

Az Elsa tluiti minit híresebb 
leli, a szegény emberek össze­
gyűjtötték pénzüket tís sokan 
együttesen 16 koronáért négy 
tuczatot rendellek, bogy így ol­
csóbba kerüljön. Ez a szer az 
apró marháknak és a sertések­
nek is használ. Az én öreg 
apámnak nem volt nyug-a es 
egyre azon gondolkozott, mikép 
mulathatná ki háláját Filler V. 
Jenő gyógyszerész urnák, kinek 

egészségét köszönhette. 8 mikor egyszer a templom­
ból jött, így szólt hozzám :

-- Az olvasásnak köszönhetem, hogy erre a jó 
szerre találtam, amely az én életmentőm volt, 
ü j hát le fiam, írd meg, hogy mint segítő t rajiam 
a Feller-fele Elsa fluid s mi a legmélyebb hálát 
érezzük iránta os ne s.- juálja, nyomassa ki az 
újságokban és naptarokuan, hadd tudja meg a 
világ mily hathatós szer az Elsa-fluid.

Ti, kedves olvasók ha az Elsa fluidot meg akar­
játok rendelni, igy ezimezzétek :

Feller V. Jenő gyógyszertárának
Stubicán Templom-utcza (Zagrábmegye).

és adja a jó Isten, hogy ez a csodaszer soha sein 
fogyjon ki, s mindenkinek oly hathatósan segítsen 
mint az én öreg atyámnak.

s

A valódi Feller-félo Elsa-Fluid az egészségügyi hatóság által inog van 
vizsgálva és jóváhag, va, A berlini, római, londoni, párisi és nizzai kiállításokon 
aranyéremmel tüntették ki. Csak akkor valódi, ha minden üveg az „Elsa“ 
védjegy gyei van ellátva.

„ . Nemcsak betegek, hanem egészségesek is rendelik, m. n az illegek 
erősít sért, az arczbör üdítősére és szépítésére, a f j mo-ására, korpa és hajhullás 
ellen es ezenkívül mint kitűnő szohaibatol is használják.

Egy tuczat (12 üveg) postán szállítva 5 kor,, 21 üveg 0 60 kor 
üveg 12 kor 40 !., 48 üveg 16 kor. bérmen ve, utánvéttel vagy a pénz 
zetes beküldése után. — A ki /.másodszor rendel, minden 12 üveghez

Törv. védve.
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Mindenkinek 
megmondom és 
megírom, hogy 
csakis a hires
Feller-féle 

„ELSA FLUID-
mentette meg az 
életemet, 

írja
ifj. Szabó István

PAkozd.

* üveget lngiyen kup
Postán, vagy a pénz előzetes beküldése után hérmentve küldi az 

egyedüli készítő 1

FELLER V. JENŐ
gyógyszertárra Stubica templom utcia (Zagrábmegye)

Eöraklárak Budapesten ;
Török József gyógyszertárában, VI., Király-utca 12.
Dr. Egger féle „Nádor" gyógyszertárban, Váczi-kiírni 17. 
Zoltán Bele gyógyszertárban, V., Nagykorona-utcza 23.

Védjegy

1 t tíven At <‘gvi7. 
Ibhtemcn ktiliinfóle 
kinod nvfockhvn -xvn- 
vcdlem, «vnki óh wuin- 
mi nem aogltotl rajtam 
csali az <»n

Elsa Fluidja,
mely teljesen kígyó 
gyltott.

Höniyschnabel E.
KoiöebAnya.
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Vendéglő nyitás.
Van szerencsém a tisztelt kö­

zönségnek tudomására hozni, lio» v
Nagy-Kik indán.

„A fehér kereszt“
czim alatt ismeretes helyiségben 
vendéglőt nyitottam. Jó és tiszta 
italokat tartok, valamint magyar 
konyhai ételeket, havi teljes étke­
zéseket is adok, mind a legjutá- 
nyosabb áron. Ünnepélyes meg­
nyitás leend f. é. február hó 1-én. 

Számos látogatás ért esedez
kiváló tisztelettől

Keker Hugöné,
vendéglős.

14260 szám tkvi l9oi.

Árverési hirdetmény.
A nki'.indai kir. törvény szék mint tkvi 

hatóság közhírré teszi, hogy Dippong József 
nkikindai lakos végrehajiatónak Schreier 
Jánosné szül. Roth Terézia nkikinda Inkós 
végrehajtást szenvedett elleni Hoc kor. {tőke 
s jár. ügy a csat akozott Krausz M. Miksáné 
nkikindai lakosnak 48 kor töke és jár, 
kielégítése miatti ügyében a területén levő a 
nkikindai őt98 sztjkvben Schreier Jánosné 
szü1. Roth Terézia tiki-indái lakos tulajdo­
nául felvett fele része 215O kor kikiált sí 
álban ezen kir. törvényszék rv. leniniben 
1902 évi január hó 23-ik napjának d. e. 10 
Órájakor bír. végrehajtási árveres alá fog 
bocsájtatni és a kikiáltási áron alul is ei I >g 
adatni.

Venni szándékozók tartoznak a kikiál­
tási ár 10"/o át készpénzben v. óvadékképes 
értékpapírban a kiküldött kezeihez letenni, 
v. neki a bíróságnál előlegesen elhelyezett 
bánatpénzről kiállított elismervényt áisml- 
gáltatni.

Nagy-Kikindán 19OI évi november hó 
1 én A kir. tszék n int tkvi hatóság.

Kapustyák kir. tsz ki bir«;.

16291 szánt tkvi I9O1.

Utóajánlati-áríerési hirdetmény.
A nkikindai kir. törvényszék mint tkvi 

hatóság közhírré teszi, hogy Hollaender J 
Károly nbecskereki lakos végrehajtatónak, — 
Gyukanov Emilia (Mileva) mokrini lakos 
végrehajtást szenvedett elleni 122 kor. 17. 
fill, tőke s jár. valami ,t a csatlakozott Pet­
rov Milixojnak 72 kor. s j r. első mokrini 
takarékpénztárnak 60O kor. tőke s jár kie­
légítése miatti ügyekben a tér ilétén lévő. a 
mokrini 9ÍÍ7 sztjkvben A 1. 1 sor (I471 — 
1472) helyr. óla üi. sz.mi latt foglalt h z 
és beltelek 848 kor. ügy a mokrini 3890 
sztjkvben. A —j— 1 sor 2960/a helyr szám 
alatt foglalt és ifj. Gyukanov Dénes (Dina) 
tulajdonai képező szőlő I32 kor. kikiáltási 
árban az 1881 évi LX tcz. 187. §. érteimé 
ben Mokria község házánál a beadott utó-
ajánlat folytán 1902 évi február hó I ik nap 
ján délelőtti 10 órakor újabb bírói végrehaj 
tási árverés alá fog bocsájtatni azzal, hogy 
az ingatlan az utóajánlat tevő által beígért es 
pedig a mokrini 927 s/.tjkvben foglalt ingat­
lan 100 koronán a mokrini 389O sztjkvben 
fog Iáit ingatlan pedig 5Ü kor. alubban nem 
fog eladatni.

Venni sz indékozók tartoznak a kikiál­
tási ár 10°/6-át készpénzben vagy óvadéuké­
pes értékpapírban a kiküldött kezeihez le 
fizetni, vagy annak a bíróságnál előlegesen 
elhelyezett bánatpénzről kiállított elismervényt 
át szolgáltatni.

Nagy-Kikinda I9O1 évi deczember 18-án 
kir. törvényszék mint tkvi hatóság.

Kemény sk.
kir. tsz ki bitó.
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zongora-, 
pianino ,har 
inon,um- és 

cymbaiorn 
készítő

Raktár és kölcsönző intézet.
baját, a legmodernebb igényeknek meg­

felelő műhely.

Temesvár-Jóesefváros, llonuáz-uteza 15. sz.
Nagy választék saját kész! menyit kitűnő hangszereknek és külföldi első rangú

gyártmányoknak.
IIS I Pedálos-cymbalom saját constructióval öntött kerettel és egészen vasból, alul nyitott pán- 

m ezolos hangszekrény, igen erős és kellemes hangú, remek kivitelű.
Különös előnye : „Határtalan hangtartósság !“

Tebb évi jótállás minden hangszerért, . . . . . . .
vit.risóit és hangulásolt.

Csak örvendeni logok és becsülésemre válik, ha a n. é. közönség a fentiek igaz vol­
táról meggyőződést szerez. Kiváló tisztelettel Koséii- Béla.
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KathreÍEier-féíe 

Kneipp-maláta K« é
használata.

Gondos háziasszony ne kesiCKcdjck
tovább ezt a joizu es tgcjzseges 
kávé italt bevezetni. °o8§%°0oq

vo 07^00 o 
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létezikpótkávéTisztább
nincsen jobo pótlás a baekave 
helyébe, a hol ez orvosilag eltiltatott

Kathreiner-féle Kneipp-malata kave
csakis a »Kneipp páter« védjegyű 
eredeti csomagokban valódi. Nyitva 
mérlegelt, vagy másképen csoma­
golt maláta kávé soha sem

Kathreiner.
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VIZGYÓGYINTÉSö; rozS0NV>
grSaWflTORiyü. (Collage).

I h. -iw» iwsajM&SÄ“- 6B,jas«r>
Proseektuet és felvilágosítást küld

Ätp NT
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gtijy- Kacftcti) minden
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VILMOS

ÖSÄN4 szájnak és fogaknak
Icgesleojobb at

I -^tsswjü» ü'isr

ül hely

szeri6 korona.!
K. 176 I 

ás
«8 611.

elismert legszolidabb ^
RFI és GVERMEK4-uhaáruházaS

« Budapest. IV. Ktizpont} Vónoahé*. |
E.......... ....K»...U.U.«....U.....S«»»»»»"00»»»t»,,,,^*,,*^”Wj}

Párisi kiállítás:

légióin 4» lagászségosebb s*ép«t6-e»er. 
w » flveg éra 2 korona |

__ EMiet hyglen„balzsamszaiipaii 80 Kllér.
MPMV I. AUTÓN. BScs, XVllt. Cárt.

S SCHWAM«AÜ8SER sr!
RBftOET TARTANAI* — IDŐT TAKARÍTANAK 

: Képes «»jegyeik legyen és bémiantuo. tBBBm ----- T\«p*»ö ws^yw -ww —------------------

SCHWANHÁUSSER. BÉCS, 1.. Johannesgasse 2.

IT
,'énymáz a világon, a oípffnek gyorsan sBtét-j 

fekéte fényt ad és a bért le tartóssá testi, j
yilapiltatútt f832. - Gyárt raktár. Bícs,Sctmlerstrasse 21. -llnflenlitt kapbatój

k OSV ^ A ■*- «-[» ^ ^

MAGYAR ORVOSI MÖSZERTARJ
(0RTM0PAEDIAI ■ÜINTÍZET)

Budapest VII., Kerepesl-ut 32. (e Rókus-bórházzal esemlien.l
SérvkUISk, a inának, ralikezek, laakötSk, ete Orveeerttaied eSsaorok, »««aratok 

belegáaoláal ozlkkek.
Gumiul ém lialliAly«* UlHőntegíSsíiieU.

Árjegyzék tárt borítékba* Ingyen.

PFAU LEGJOBB
irgyógyitás -? Hemopatia]

* ® Feltalálója «1 egyoó&D képvlteléje i

LDr,

28 ív óta!
AZ ELISMERT LEGJOBB »£

I egyet. mSl MAGYAR
____  Väozi-Mrut 18. 0 FORRÁSA,

ismertető főzet I korbérmentve>§ |w ág | M V%}&*i7eRfc**,'*Ä-rC
-.... . . ^V^ßUpAPßl

l«I'‘^juunoAOf'v-/ir 9*1 <•»

Szálloda* 1 6IM0N PÁL.
«TOAPtSr, KI- VACZI-KÖRUT SB. 
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Mi helybeliek Budapesten

NRI-TORK kávébáz-
ben (SVzscbet.kŐrút <)—It.) 
találkozunk.

féafc&nkehb hony^darenettatf.

I »mSm • • •» 4Vcp Vri'"
MAGYAR TOrÍsTA.TAPASZ

tyúkszem, bérkéreg és bórkeményedés ellen 
legjobb és legbiztosabb szer. — Egy tekerte ára 80 fillér. 
1 kot* Uettttlílúao u»íin bérmemtve, küldi az egyedüli kdtóUö i

VÖRÖSKERESZT GYÓGYSZERTÁB

a ftóá’.frariVViliamoa vasúti nagállO* 
hebt sz iatzas f^audvarok folO. [ ■

IV&i* I 'TS hirceuseket • rkia*okatW* .0 u rffNQRASSY~UT 23. SZ. 1 Z~y tzaUzerOe*. conto «an és leaolotibbtti
rS*'. rj^rrr.ioiiizo um* »SS ü ly. %8z6ttei ez Saszes lapokban aa

,.tSJ' immmnttn-um33. ím Általános ruoosn 
lZ—- 1 UESYZEK INGYEN 1ÉT Ä'ii.MKS.MV

^MENTVE* «k* Tulajdonos; LEOPOLD OYULA, ezerkeazW.

BBS

Budapesten, VL, Andréssy-ut 84.
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CSASÜRF&RD6

téli és hyári gyógyhely

BtJ94M8Tasr.
•Elsőrangú kénes héwizg 

IgyóiyíilrdS, góratla.- gózfücdóvel,"
. legmoíeraebb IszaprOrdökkeL 

eoeiíáa áavinyvlz-u»zotl4Kital, ki is 
•Víófürdókkak — apa kényelme* 

lakószóbávab
PtvsgeMjt* kívánatra ingyen és"

m

'olyast. w&xAÜa 
Jgcezqaiosáq o faiarsul ábansosóját

1 w

I Dl. Kovács

KSZPA9ZTA
caakb fplm^flálaky védjegygyei valódi,
3 nag alatt minden kezet gyongóddő 

és fehérré jvarátsol 
) Tégely UO h. Hozzávaló szappan | kor.

1BUT
Af

ÁTDlUI

IBOLYA4LUT
a legdivatosetil * kgkedvéttehb
i»,vnFt>m. — Árpi 4 korona

5 Az ös^es létező és bárhol
Hrdeieit gyggyszgrek megrendelhelak

w «««»»fal« I Búr. ----------- T —- ^«r ^
w* áa ezétkúMási raktár: Or. KOVÁCS «R»ö gyógy fis UtíUeartártu 

Budapest, VI., OyiMitoza n. azáns 
leien! ^TOILETTE TITKOK11 tolván ' - - •mentve

MAOYAR RBSTimióS-num
lovak és szarvasmarháknak

Az «Hatol koieeieléi fokozza, «tartóvi, 
erdieá teszi, nwu-atolj* a »bah merev 
bénulását, .2 InUruUal e ae u. o. póko- 
soóást. — Ara 2 korona. Postán 2.60 kor. 

beküldéae után bórutontve küldi

1ENCS VILMOS gyógyszertára
r BUDAPEST, IL, BZÍHA-TÉ» L SL V

U' v . A *egjoob órákat
. lageatTóabb fia tagllvatosabb ékszerekei

»3SSSX«B’3PÉlXg|Sl?ÖQS^a
pjQOWan Uábotl árokon »;á^r|a Ma^ivn-a^^ « nsniéBT** O

8RAUSWETTER JANOS K°S'il1T‘0rfla
At»gyzók 8000 képpel Ingyen ét bérnumtva. E **'

Külóiilegeeségi gyártmányok v>
Szivattyúk fa Mézoleaek

v-'- minden féld
i****e. U. SAKVen tlkinZf,

gyógyszertárában Budapest 
ft abadságtér és Sétatér-utczasaroí

KfDÉLXtt

[mumóví

NVWlWMim

„Le Délice
legjobb Verge cigarettapapír,

legkedveltebb Vergé szlvarkahövely.
Egyazer meggyojlva, 

a cigaretta a nélkül, hogy kialudna, 

egész végig ég. 
Mindenütt kapható.
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